

【A】 Instagram 部門

9/5/

STEP 1



Instagram の アプリを ダウンロード

STEP 2



山形県大江町公式 アカウントを フォロー

STEP 3



水郷大江夏まつ り灯ろう流し花 火大会の写真を 準備 or 撮影

STEP 4



#花火百年物語 フォトコン、タ イトル等をつけ て投稿!

【B】 プリント写真部門

STEP 1



大江町 HP から 応募用紙を ダウンロード

STEP 2



水郷大江夏まつ り灯ろう流し花 火大会の写真を 準備 or 撮影

STEP 3



応募用紙に必要 事項を記入し、 写真を添付して 応募!



大江町フォトコンテスト 2022 「花火百年物語フォトコンテスト」募集要項

1 大江町フォトコンテスト 2022 とは

山形県大江町が実施する写真のコンテストです。山形県大江町の魅力が伝わる作品を募集します。応募された作品の中から各賞を決定し、賞品を贈呈します。

2 募集作品

今年、山形県大江町の「水郷大江夏まつり灯ろう流し花火大会」が 100 周年を迎えることから、過去百年を振り返り、「水郷大江夏まつり灯ろう流し花火大会」の写真を募集します。題材が本町の「水郷大江夏まつり灯ろう流し花火大会」であれば、花火の写真だけでなく、灯ろう流しや出店・イベント等の様子を撮影した作品も応募対象となります。

なお、古い写真も大歓迎です。モノクロ、カラーは問いませんので、過去に撮り溜めた写真の中から、選りすぐりの作品をぜひご応募ください。

3 募集部門

以下のいずれかの部門に応募。部門を重複して同じ作品を応募することはできません。重複応募された場合は応募自体が無効となりますのでご注意ください。

- 【A】Instagram 部門: Instagram 上で指定ハッシュタグや文言を付けて投稿することで応募
- 【B】プリント写真部門:応募用紙に必要事項を記載の上、プリント写真を添付して応募

Instagram 大江町公式アカウント @oe_town_yamagata

4 応募方法

- 【A】Instagram 部門の応募方法
 - (1) Instagram で山形県大江町公式アカウント(@oe_town_yamagata)をフォローします。
 - (2) 以下の内容をキャプションに入力して、応募期間中に投稿します。(①と③は必須入力)
 - ① 作品のタイトル
 - ② 作品の紹介(いつ撮影したものか、また、撮影場所や作品の説明等)
 - ③ 指定ハッシュタグ(#花火百年物語フォトコン)
 - (3) 投稿する際の注意点
 - (注1) 応募者本人が山形県大江町内から撮影、または山形県大江町内を撮影した「水郷大江夏まつり灯ろう流し花火大会」についての 写真とします。
 - (注2) 一人何回でも応募可能ですが、同じ作品を複数回応募することはできません。
 - (注3) 一投稿が複数の写真から構成される場合は、1枚目の写真が対象となります。
 - (注 4) 複数の写真を組み合わせて (コラージュして) 1 つの写真として投稿した作品は対象外となります。
 - (注 5) 応募作品について、町から写真データの提供をお願いする場合がありますので、募集期間終了後 2 か月間はデータを削除しないでください。
 - (4) 応募された作品の中から町が選定し、山形県大江町公式アカウント内で作品を再投稿(リポスト)します。再投稿(リポスト)された作品が、投票及び審査の対象となります。
 - (注 1)再投稿(リポスト)の際に町のハッシュタグを付与するため、投稿作品内のハッシュタグを一部削除する場合があります。
 - (5) 写真提供をお願いする場合には、山形県大江町公式アカウントから個別に Instagram のダイレクトメッセージ機能で連絡いたします。

【B】プリント写真部門の応募方法

- (1) 応募用紙(大江町総務課広報・電子行政係に備え付け、または町ホームページから取得可)に必要事項を記載の上、プリント写真を添付して応募します。
- (2) 応募する際の注意点
 - (注1) 応募者本人が山形県大江町内から撮影、または山形県大江町内を撮影した「水郷大江夏まつり灯ろう流し花火大会」についての 写真とします。
 - (注2) 一人何回でも応募可能ですが、同じ作品を複数回応募することはできません。
 - (注3)複数の写真を組み合わせて(コラージュして)1つの写真として投稿した作品は対象外となります。
 - (注 4) 応募作品は返却しません。お手元に写真を残しておきたい場合は、担当課に写真を持ってきていただいた場合に限り、その場で写真を画像データとして取り込み、取り込んだ画像データをもって応募作品とすることが可能です。写真はその場で返却します。

5 募集スケジュール

部門	募集期間	投票締切	備考	
【A】Instagram 部門	6月1日(水)~	9月12日(月)午後1時	再投稿(リポスト)作品が投票	
	9月5日(月)午後1時		及び審査対象となります。	
【B】プリント写真部門	6月1日(水)~		応募作品全てが審査対象とな	
	9月5日(月)		ります。	

6 応募資格

年齢、性別、国籍、住所地、プロ・アマは問いません。ただし、【A】Instagram 部門に応募される場合は、応募者自身が自分の Instagram アカウントを持ち、かつ山形県大江町公式アカウントをフォローしている人に限ります。また、賞品発送の都合上、各賞の受賞対象は日本国内に発送先住所をお持ちの方に限ります。未成年(18歳未満)の方は保護者の同意が必要です。未成年の方が応募された場合は保護者の同意が得られているものとみなします。



7 賞の決定・結果発表

- (1) 受賞作品は、【A】Instagram 部門については、再投稿(リポスト)作品の中から、審査基準及び投票結果(「いいね!」獲得数)等に基づき決定し、【B】プリント写真部門については、応募作品の中から、審査基準に基づき決定します。
- (2) 上記のほか、【A】Instagram 部門の再投稿(リポスト)作品及び【B】プリント写真部門の応募作品の中から、受賞者を除き、ラッキー賞を抽選で決定します。
- (3) 【A】Instagram 部門については、町が賞品発送のため受賞者に対して、山形県大江町公式アカウントから個別に Instagram のダイレクトメッセージ等で連絡いたします。
- (4) 受賞者との調整が終了後、山形県大江町公式アカウント及び町ホームページ上で発表します。

8 賞品

部門ごと

- 〇最優秀賞(1点): 大江町産つや姫&雪若丸食べ比ベセット 10,000 円相当
- 〇優秀賞(1点): 大江町産果汁ジュースセット 5,000 円相当
- 〇奨励賞(1点): 大江町 ATERA コーヒー&クッキー詰め合わせセット 3,000 円相当
- 〇ラッキー賞 (3点): 観光手ぬぐい 3 枚セット 1,500 円相当

9 留意事項(必ずお読みください)

大江町フォトコンテスト(以下「本コンテスト」)に参加される方は、以下の内容に同意いただいたものとみなします。

- (1) 他のフォトコンテストとの重複応募はできません。
- (2) 過去に、フォトコンテストや写真コンクール等で受賞したことのある作品は応募できません。
- (3) 応募作品の著作権は参加者に帰属しますが、町の景観資源の PR 等のため、応募作品は町が広報・PR 等に使用(応募者の承諾を得ることなく応募作品のトリミングや画像効果等の編集・加工を行うことを含む)させていただく場合があります。無償での二次使用にご承諾いただける方のみ応募をお願いします。
- (4) 作品内で確認できる対象物によって肖像権や著作権等の第三者の権利侵害があった場合、町では一切責任を負いません。被写体が人物の場合は、 必ず本人(被写体)の承諾を得るようにお願いします。参加者ご自身の責任での本コンテストへのご応募をお願いします。
- (5) 誹謗中傷する表現、その他公序良俗に反する表現及びこれらに該当するおそれがあると判断したものや営業行為と判断した場合は応募を無効とします。
- (6) 本コンテストは Instagram が支援、運営、関与するものではありません。また、Instagram をご利用の際は、本留意事項のほか、Instagram の規約を遵守してください。なお非公開アカウントでは投稿が確認できませんので、必ず公開アカウントでの投稿をお願いします。
- (7) 【A】Instagram 部門については、応募期間内に参加者がアカウントを削除した場合や、被写体や撮影地が町と関連性が低いことが判明した場合、 その他町がコンテストの運営上望ましくないと判断した場合、山形県大江町公式アカウント内での写真の掲載を取り止め、応募を無効とします。
- (8) 【A】Instagram 部門については、通信上のリスクをご理解の上、本コンテストに参加いただきますようお願いします。万が一、第三者の違法行為により参加者の個人情報が漏洩してしまった場合については、町に過失がない限り一切の責任を負いかねます。
- (9) 受賞者に個人情報(賞品発送先)をご連絡いただくことがあります。個人情報は、受賞者に賞品を発送するためにのみ利用します。
- (10) 本要項は、本コンテストの適切な運営のために、予告なく変更される場合があります。その場合には、山形県大江町公式アカウント及び町ホームページに掲載し参加者にお知らせいたします。

10 お問い合わせ